主编 王长善 编辑 孙友文 校对 咏 梅 版式 唐 唐



"游园送大礼"精彩继续

购欢乐园门票送晚报"延续一周

花180元照样享受304元的超值服务

花180元,享受304元的超值服务,连日来为庆祝郑州晚报60周年,晚报 与世纪欢乐园联合举办的"游园送大礼"感恩回馈读者活动深受读者欢迎。 首批1000张门票在上周四全部售空,为期3天的现场购票赠晚报活动同时结 束。但应广大读者的强烈要求,本周将再延续一周,错过上一次机会的读者, 这次可不要再错过。

晚报记者 孙庆辉 李丽君 实习生 王宗培 邵亚男 薛意茹/文 晚报记者 周甬/图

干名发行员进社区

五一期间,为了方便更多市民参与活 动,享受到实惠,在开通热线电话订票、现场 销售之后,晚报又开展了千名发行员进社 区服务,为读者省时省力,让读者在家中就 能参与活动。

老人买票让儿孙去放松

2日下午5时,建设路站的发行员来到郑 棉一厂家属院,工作人员刚摆好桌子,就来 了许多老年朋友要订票。"老人家,世纪欢乐 园的游乐设施不适合您玩,要是想去看看, 70岁以上的老人是免票的。"怕老人花冤枉 钱,工作人员赶紧解释。

'哈哈,小伙子,不是我们玩。"老人说,

大家早就关注晚报的活动了,大家一起算了 算账,180元钱,自己看了报纸,还可以让学 习辛苦的孙子、孙女,工作辛苦的儿子、儿媳 去放松一下,"多好的事情啊",

工作人员还没进社区票就卖完了

"我的30张票,还没进到社区就被抢光 了。"昨日上午,花园路发行站的工作人员高 兴地给记者打来电话,说他和同事准备去农 大社区为家属院的居民送票。结果,他们在 去的路上,许多人看到他们穿着晚报的红马 甲工装,就上前询问活动的事,他们本来打算 为农大社区居民带的30张票,一会就被路上 的市民买完了。

这些地方固定售票

▶15时至18时

文化路与农业路交叉口向南200米路 东,农大家属院门口

经七路与红旗路交叉口

经二路与金水路交叉口,中州都会广场 丰产路与姚寨路交叉口向南100米路 西,姚寨小区

花园路与红专路交叉口向南路东,河南 省计量科学研究院

政七街与农业路交叉口东南,海信公寓

▶17时至20时

郑上路与西环交叉口东南角,水厂家属 院门口

华山路与岗坡路交叉口往东200米,煤 机家属院门口

煤仓北路16号风和日丽小区门口(与桐 柏路交叉口向西500米)

碧沙岗公园西门

中原西路123号豫花园小区门口(交警 二队西隔壁)

青年节带上朋友摸灵璧石去



- 年中唯一属于青年朋友的节日, 伴着春 天热情的舞步已经到来了,在紧张的学习、工作 中的青年朋友们,是否想在这个属于自己的特 别的节日,过得更快乐,放松一下心情呢? 郑州 晚报携手世纪欢乐园一起向你发出邀约,一起

到世纪欢乐园游玩,感受一下占地660亩的园 区美景,感受那份都市之中别样的宁静。

另外,还要告诉你一个小秘密,世纪欢乐 园内有块重120余吨的灵璧石,是国内最大的 景观石之一。据工作人员介绍,灵璧观赏石 分黑、白、红、灰四大类100多个品种。其中以 黑色最具特色。灵璧石讲究皱、瘦、透、漏,突 出"一面景",是我国著名的景观欣赏石。大自 然的鬼斧神工赋予了这块巨石的天然灵气和 隽美神韵,璧石褶皱自然流畅,5个石洞"穿透" 石体,3朵石花倚石绽放。凝神而望,似一条游 龙腾海翻云,又如一匹骏马探首回望,灵动传 神,叹为观止。据说,摸一摸天然灵璧石可以给 你带来一年好运。感兴趣的朋友不妨带着你 的朋友、恋人或家人来摸摸看。

- ●本活动是为响应政府号召,促 进我市旅游业发展,促进市民的精神 文化生活而做的回馈读者活动。
- ●本活动为《郑州晚报》创刊60周 年纪念活动的一部分。
- ●本活动为阶段性活动,活动到期
- ●此前订报的读者,其订报收据 不可再做此活动的凭证使用。
 - ●此次活动报纸订阅仅限四环以内。

服务

订票热线开通 工作人员送票上门

热线电话

67659999 67655600

晚报已开通两条热线,为读者提供咨 询、购票服务。您可到郑州晚报大厦(陇 海西路80号)、郑州晚报发行中心(工人 路与颍河路交叉口北50米)咨询、购票。 如果您不方便,只要留下联系方式和详 细地址,本报工作人员可上门服务。

●您手中的报卡有效期至6月30日。

长期失眠的老患者容易导致痴呆

失眠者患心脏、糖尿病、高血压、 猝死的概率是正常人的5-7倍,最新医 学研究表明, 失眠还会提前引发老年痴 呆,据英国伦敦皇家医院对200例痴呆 病人的研究表明,80%有三年以上失眠

病史,失眠患者患痴呆的年龄比没有失 眠导致患者心率不稳、血压升高、神经 眠的患者提前了6-10年,这足以证 递质改变、引发脑神经病变而引发痴 明,长期失眠将提前引发老年痴呆。所 以避免老年痴呆必须根治失眠。

权威医学杂志《柳叶刀》指出:失 泌,导致患者神经障碍痴呆

呆,同时,失眠患者长期服安眠药,积 累的毒素会被坏大脑中枢神经和内分

用枣仁 让女人睡好觉 更年期不烦躁 皮肤更好

我今年48岁,正值更年期。长期的失眠和耳鸣一直困 扰着我,尤其是那种无休无止的耳鸣,令我烦躁不安。自 己睡不好觉,还经常把大人孩子都吵醒。女儿无奈地说: "妈,您这失眠再不好,全家都要跟着您一块儿受罪。

服用强生牌枣仁安神颗粒当天就睡踏实了, 半个月之 后,失眠基本好了,潮热多汗的症状也减轻了。枣仁安神颗粒竟如此神奇,如今,我睡觉好了,脾气好了,就连黑眼袋和黑眼圈都没有了,皮肤也变细腻了,好像年轻了七 八岁,其他姐妹纷纷问我用了啥护肤品。

枣仁安神颗粒 20年的老失眠好了停药了

我今年70岁,失眠已经20多年,睡着了也是不断做 人没精神、心情烦躁;晚上睡不好,第二天血压就升 到180mmHg。为了能睡好什么方法都试过,都没效果,有 两次起夜因为吃了安眠药, 迷迷糊糊的摔倒在洗手间。

当天服用后睡的挺踏实,不做梦了,第二天早起,脑子 挺清楚,感觉浑身有劲,真舒服。一周后每天睡眠达到了七八个小时,三个疗程用完,毛病全好了,浑身有劲了, 记忆力好了,血压降了,人也精神了,现在停药两个月 了,照样睡足8小时,这枣仁安神还真神!

8年老失眠 当天就睡好

失眠八年的张先生怎么也想不到,强生牌枣仁安神颗粒 让他真的当晚就睡了个甜美的好觉。

张先生说: "我不是不相信,是不敢相信。原来的我, 每晚只能睡个3小时,要是能睡够5个小时,我就太开心了! 没想到,枣仁安神颗粒让我当天晚上就足足睡了8个小时, 而且入睡特别快! 连续服用了一个月, 我的睡眠基本规律 了,工作起来更有劲了。"

强生牌枣仁颗粒 适用人群

入睡困难、易醒、多梦 睡眠时间段、顽固失眠、焦 虑、易激动、抑郁、早衰、内 分泌失调、醒后头晕、委靡不 振、记忆力差、面色无光、皮 肤干燥及高血压、糖尿病、心 脑血管疾病引起的失眠



咨询订购: 61330300 66626353

专家惊呼:

康复失眠的产品终于来了

既有确切的疗效,又可以避免安眠药的依赖和副作 用,这是失眠患者梦寐以求的产品,

2008年3月,中国睡眠协会睡眠障碍委员会首次向 全国的失眠患者郑重推荐,治疗失眠的创新重要产 -枣仁安神颗粒。

枣仁安神颗粒, 经临床证明, 有效率高, 服用当晚 入睡快、睡的香,并且枣仁安神颗粒绿色安全,无副作 用, 实现了各类失眠患者都能逐渐减少用药, 最终彻底 治愈失眠不再服药, 打破了失眠患者终生服药的历史。

每天几元钱 夜夜好睡眠

失眠2年了,由于家庭条件不好,不敢进行治疗,更 不敢吃贵的药,只能吃普通的安眠药,可就这样一年下 来,也是一笔不小的开销,更要命的是,这安眠药是药 越吃越多,可觉却越睡越少。

后来医生推荐使用治疗失眠的新药枣仁,说是对失 眠治疗有特效,我就买了3盒,没想到枣仁真的是很管 用,才用了几次,就轻松地睡着了,连神经衰弱都治好 了,平均一天不到几元钱,药不贵,还有效,朋友,要 是你正在失眠,听我的,用枣仁,治失眠,肯定行!

枣仁安神颗粒 中药治失眠 用疗效说话

饭后只需一袋, 轻松入 照样睡的香 睡,香甜无梦。

二、中度失眠者,只 神好、不焦虑不烦躁。

三、重度失眠者, 服 躁,记忆力差等症状消

一、轻度失眠者,晚 失,完全治好失眠。停药

四、严重失眠者,每 晚睡眠少于3小时,晚饭后 需1周期,睡的香,白天精 服用可入睡,3-4周期后 因失眠而引起的面色无 光、皮肤干燥及血压偏高 等症状消失,严重患者可 用2周期,睡够7小时,因 等症状消失,严重患者可 失眠引起的眼花耳鸣、烦 逐渐减量,一般患者可停 药。